

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalában: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Egy szám 6 krajczár.

A nagy ünnepeken.

A nagy ünnepeken szünetel a mindennapi munka. Műhely bezárul, véső, kalapács nyugszik, gyártelepen s kalmárnak árraktárban csendesség honol.

Hazájára gondol és megméri a jelent a multnak mérlegén és megméri a jövőt a jennek mérlegén. — A függetlenségi harc lezajlott, mint vihar.

Ez hiányzik még. Ez hiányzott tizenévi előtt, az egyezkedések végetes korszakában. A nemzet egy része ma is azt állítja, hogy ama tizenévi év előtti kiegyezés jó lenne, jó lehetne jó kezében, csak meg kellene kísérteni.

ujra megkísérteni ugyanazon erővel, ugyanazon ténen, hogy vajon nem nyerhetünk volna-e meg s rem nyerhetünk e meg: a lehetetlenségek birodalmába tartozik. Megvert seregnek lehet csatát nyerni; de ugyanazon megvert seregnek ugyanazon győzedelmes tábor ellen változatlan fegyverrel és ugyanazon taktikával győzni lehetetlen.

Helyzetünkben, mely az újabb alkotmányos korszak óta alakult, sok van olyan, melyért nem válunk sem pártokat, sem államférfiakat. Változott a világhelyzet is és a változásban sok a hátrány reánk nézve, de van előny is.

Azonban helyzetünknek nem az oldala az, a hol a pártokat és az államférfiakat felmenthetjük a vád alól. Az önbizalmat kötelelő és az önismeret használatára szóló, hogy családiasáink felismerjük, s azoktól jövőre óvakodjunk.

mát az alkotások mohóságával törekedett visszatartani. De az alkotások épen ezért gyakran hibásak lettek s a magyar társadalom ereje azok rohamosságával nem fejlődött párhuzamban.

Lássuk be ezt, valljuk be ezt s a magyar kormányzati képességének ne hiányaként jegyezzük fel, a mi annak nem hiánya, vagy ha az is, de érte nem maga a faj felelős.

Budapest, decz. 24.

Az országgyűlés mindkét háza ma rövid ülést tartott a következő szentesített törvények kihirdetése végett: Az 1875. évi XXIV. t. cz. 4. §. 10. pontjának módosításáról, a vasúti és szőlő 1875. XX. t. cz. némely határozatainak módosításáról, az 1881. évben kiállítandó újoncok 1870. XVI. és az 1877. V. t. cz. pótlásáról, a budapesti vasúti hidon át szállított árukról fizetendő hídviselési, a Budapest főváros által felállított közraktárak segélyezésére az állam részéről nyújtandó kedvezményekről; végre az állam számvetésének beszerzéséről és az állami adósságok ellenőrzésére vonatkozó határozatokról szóló törvényekről.

A képviselőházban Tisza Kálmán belügyminiszter törvényjavaslatot nyújtott be a fővárosi rendőrségről. E javaslatot lapunk más helyen közöljük.

11. tüzetelt ki s az ezen határidőn túl beérkező kimutatások figyelembe vehetők nem lesznek. E kivételes kedvezményben csupán a megyék alispánjai, főjegyzői és szolgabírái, továbbá a városok polgármesterei és rendőrkapitányai részesülnek.

A zágáribi „Uzsbár” című lap a határőrök bekebelezésére a következőket írja: Gróf Pejačević sán, tegnap 21-én este Budapestről Zágrábba érkezett. A bán nem tért vissza üres kézzel, az ő útja és fűződése nem volt hiábavaló. A miniszteri tanácskozás ki, hosszantartók és fontosak és azáltal, hogy az egyiknek a horvát tartománygyűlés, hogy megválasztotta a regnikoláris bizottságot, mely a magyar országgyűlés hasonló bizottságával meg fogja állapítani nem a horvát képviselőtestület módját a magyar országgyűlésen, mert a mód megmarad, mely eddig is törvény által van meghatározva, hanem a horvát képviselőtestület, mely a dolg természeténél fogva s a ki egyezési törvény értelmében is szaporítandó, miután a terület is növekszik, mely az egységes ügyekben képviselve lesz.

Nagyjermű oláh mozgalmak.

Hire jött s a lapokban is közöltetett, hogy a Fogaras megyében lakó románok az eddigi passivitásból kilépve, az 1867-dik kiegyezés alapján az aktívitás terére lép. E nép a jövő országos képviselőválasztásoknál minden kitalálható eszközzel oda fog miködni, hogy Fogaras megye mind a két kerületből román nemzetiséghez tartozó férfiak választásának képviselőjének. Még komitő is alakult; N.-Szebenben gyűlést hirdetend stb.

E hír való s akára nem akára az országgyűlési pártoknak számba kell venniök e mozgalmakat. A románok az erdélyi részeken a híres szerdahelyi pronunciamentó óta a passivitás terére léptek. Macellarin és társai az 1865-ben megnyitott országgyűlésen meggyőződtek arról, hogy képzelt politikai jogaik nem érvényesíthetők és állítólagos sérelmeiket nem orvosolhatják.

Ezen sérelmek minden alkalommal nyilvánítottak s memorandumok alakjában a kormány s felség eleibe terjesztettek.

Emlékeztetünk a Lónyay miniszterelnökségére, midőn ez Vanea g. kath. balázsfalvi érsekel levezetésbe bocsátkozott a román sérelmek ki egyenlítés érdekében, igaz, hogy választás előtt volt s az is igaz, hogy a románokat Lónyay a főképnl hagyta, dacára annak, hogy Erdélyben majdnem az összes román szavazatot megkapta.

Erdélynek külön jogai voltak tekintettel a választásokra és nemzetiségekre. E jogok a választások elvégzése után megszűntek. A román nyelv többé nem respektáltotat, a törvénykezés, törvényhozás és közigazgatás területén kizárítottot, sem a hivatalok nem osztottak ki tekintettel a nemzetiségekre. A magyar nyelv mindenható — a román nyelv kikiszoiból mindenütt. Pedig — ugy vélekednek — ha a törvényhozás 1868-ban a 44-ik t.-czikk által elismert több hazai nemzetiséget, mint valóban léteztek, akkor ell ismernie azok létezési feltételeit is nyelvi és közszolgálati tekintetben.

A képviselői jogra vonatkozólag a sérelem az, hogy a románok Erdélyben többségben van és még is ő küldhet legkevésbé képviselőt. Az általános szavazati jog volna behozandó, hogy a többség valóban többség legyen és ne a kisebbség uralkodjék a többség felett.

Mindezen sérelmeket a passivitás által gondolták orvosolhatóknak. Jelenen gondolták azt, hogy a törvényhozás látni fogja az erdélyi elégtelenségeket s arra fogja bírni, hogy engedményeket tegyen, vagy tárgyalásokba bocsátkozzék. Tizenhárom esztendő azonban elmúlt és bizony sem a törvényhozás, sem pedig a kormány nem nyilvánított semmiféle hajlandóságot holmi tárgyalásokba való bocsátkozás iránt, a míg más oldalról a román vezetők azon meggyőződésre jutottak, hogy kimentek a divatból, hogy senki nem ismeri a körülményeket; a duzzogás folytán mindentinnen kizárítottak s a mi fő, azért a román nép még is képviselve van meg pedig magyarok és szászok által, miután a románok majdnem mindenütt szavaztak.

Mindezen indokoknál fogva, látva azt hogy a passivitás a rokónak nézve nem elegendős, hanem sorvasztó politika, a román vezetők között azon nézet kapott lábra, hogy aktívitásba kell lépni.

Megbeszélte ezt a sajátban is, a „Gazetta” Brassóbol, a „Telegraf Roman” N.-Szebenből határozottan az aktívitás mellett van, az „Observatoriu” N.-Szebenből (Baritui György lapja) pedig a régi politika fenntartása mellett beszél, nem ellenzi azonban az aktívitás kimondását és sem, hanem óhajtánának kimondását épen hogy azért meggyőző ellenfelet, miszerint az aktívitás — a jelen viszonyok között — semmi eredményeket nem nyújthat. Ezek szerint a sajátban az általános nézet az aktívitás mellett van.

„EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Magyar ruha, magyar pap.

Hogy a magyar katolikus papásig kiváltópen pedig az alsó papásig, mindig hazafias és most is: az arról beszélni egészen fölösleges, mivel hogy ezt Magyarország mindenki tudja. Sőt hogy a főpápok közt is minden időben találkoztak hol egy, hol több kiváló hazafi: erre is megokolt bennünket a történelem. A mi pedig annyival inkább épületes dolog, mert a magyar főpápok a király adja a hivatali és urasági, meg pedig valóságos uraságot, tehát ezt egészen emberi dolagnak kellene tartanunk, ha főpápjaink inkább járnának kelében a bécsi udvarnak, mely a királyt tanácsával vezeti, mint a nemzetnek, a mely bizony a bécsi udvar előtt nagyon ritkán s akkor is nagyon rövid ideig állott kedvességben.

Másfelől azonban az is egészen igaz, hogy kivált Kollonich óta a bécsi udvarnak sem igen lehetett panasza egy „nagyban és egészben” a magyar főpáposág ellen.

De hát végre is en nem a főpápokról vagy legalább fölér nem azokról akarok most egyet és mást meg zni.

Hane, megjegyzem azt, hogy a katolikus alapság a magyar ruhához mindig hi maradt s hogy a magyar társadalom mivel osztályai között egyedül a katolikus alapság az, mely soha egy pillanatil se vált meg a magyar ruhától. Sem a nemzeti elszunnyadásnak a bécsi kongresszus utáni idejében 48-ig sem a vad abszolutizmusnak idejében 50-től 59-ig. Volt idő, a mikor ügyvéd, tisztviselő, nemes urak, bérlok, bírók, mind letették a zsinóros nadrágot s mind felveték a plundrárt és p.ntallont, csak a plébánus, ispán és paraszt maradt meg az ősi öltöny mellett.

A plébános persze csak annyiban, a menyenyiben az egyházi öltöny megengedte a magyar ruha használatát.

A corpus juris és a tripartitum természetesen nem szól arról, hogy a papok minő ruhát viseljenek. És ez talán szerencse. Ha e jó, régi törvények a magyar ruha viselését parancsolnák: Bécsben bizonyosan gondoskodtak volna már arról, hogy e törvények eltűnjenek.

Az ersekek, püspökök és apáturak, ha emellett a hosszú, bő papi reverendát viselik, hol zineset, hol feketét, s hogy egyházi állásuk vagy izületük hozza magával. De a hosszú, bő öltöny alatt rendszerint ott volt régebben a zsinóros magyar nadrág s a fészes eszterga.

Kopácsy József esztergomi érsek s primás szentvedélyes gazda volt s ha ideje engedte, szerettet a gazdaságnak utána nézni. Veszprémi püspök korában egy tábla luzernavetést nagyon sokba került a tiszt s a püspök saját szemével akart a következő évben meggyőződni, mennyit ér a luzerna. Kiment a földre s a pantallonos kasznár az utról mutogatta, mily szép a vetés.

Nem ér az semmit, kasznár uram, tessék csak velem bejönni a közepébe, ott kell azt megnezni.

Eso után volt, a luzerna harmatos volt s a kasznár feltette cipőjét és új pantallont.

Kegyelmes uram, harmatos lesz a reverenda.

Nem lesz az kasznár uram, csak jöjjen. A püspök felhúta a reverendát s alól olyan zsinóros nadrág és fényesre mázolt magyar ezizma volt, hogy magára vehette volna a esztergái cseh-mester is.

A kálvinista papok időnként jobban elhanyagolták a magyar öltönyt, mint a plébánusok. És annál esodatosabb, mert hiszen a kálvinista egyház hívei képviselték szakadatlanul a tősgyökeres magyarságot s náluk volt a nemzeti érzelmek a legdusabban kultiválva.

A protestáns egyház s annak mindkét nagy felekezete különösen József eszázár idejében viseltetett Bécs és az udvar iránt nagy hódolattal, József eszázár bocsátá ki a türelmi parancsot, a püspökök és katolikus földes urak ellenében ő engedte meg protestáns templomok építését: a protestánsok külsőleg is törekedtek egyben-másban hálájukat s elismerésüket kifejezni.

plomban még belül a falra is felfestettek ama kétféj madár, a mi annál furcsább, mert a kálvinistáknál a templomban még Jézus-Krisztus képinék festménye se foglalhat helyet épen Kálvin szigorú tanai miatt.

A Marczal mellett fekvő adorjánházi templomban belül a bejárati falon még 1857-ben magam is láttam a József-kori kétféj sas. 1848-ban bemészelték ugyan, de a méz lassanként lekopván, később a Bach-rendszer alatt nem merészték azt onnan levátrakni. Most már valószínűleg nincs ott.

Tornyos is kevés kétféj sas látható már. A komáromiak, ugy mondják, 1848-ban agyrukkal lövédelőtték le azt.

A gyűrűk különösen megjárta a városi örtornyok kétféj sással. 1848-ban és 49-ben kétszer jertek önkényt, midőn a magyar sereg ott többorozott s az osztrák sereg kétszer lététe vissza erőszakos fenyegetéssel.

Azonban messze tértem a magyar ruhától. A magyar ruha viselése országzserete a szofőrínó esata után jött divatba. Először Pesten s aztán az egész országban. Először a jogászoknál s aztán mindenkinél.

Ezen a pincézereknél is, a mi pedig nagy szó. Még év ószen Sopronban jártam iskolába az eme ifjúság lyeomban. A maturitásra készülendő nemes ifjúság kebelében akkor három párt állott fenn. A magyarok pártja, kiknek zömét a kemencsallagi és alföldiek képezték a kálvinistákkal együtt. A németek pártja, kiknek sorai a vasi és soproni Kraxelhuberekből jönezozott, de a kik azóta elszánt magyar emberekké alakultak át. És végre a tótok pártja holmi Stusok, Hodsák és Balházarak akkor, részben magyarok, részben panszlávok most.

Olvastuk az újságban, hogy Pesten magyar ruhát viselnek. Nagy szeglet ütött ez a magyarok fejébe. El kezdttünk a fölött tanakodni: milyen lehet az a magyar ruha? Mert hogy az a pöttyögös nadrág és kurta dolmány, melyet a rábavideki és hasznági paraszt visel, nem valami különös szép s maturitásra készült ifjú Magyarországhoz épen nem illendő; a fölött nem volt semmi kétség.

Különösen nagy gondot okozott az a kérdés, Lapunk mai számához két és fél iv melléklet van csatolva.

De végre mi ifjabb nemzedék e plébánus látunk akkor a legelső divatos magyar nadrágot. A világiaknál divatos, a papoknál százados öltöny volt az.

Divatos! Gonosz szó ez. Ez ölte meg a magyar ruhát. Ez is a fényűzés és a mi jó fajnunknak oly sokszor emlegetett szalmalagya.

Akkor azt hittük: örökölt tart a magyar ruha és azt többé soha le nem tesszünk. Midőn a hirlopok tudat adták, hogy az atliták és feszes nadrágot Bécsben is szedlőben viselik; midőn Eugenia eszárné divatba hozta nők számára a kis porge kaszálkalapot; midőn külföldi divatlapok, meg a Bazár is, zsinórnál öktették a női feltölyköket: azt hittük, mi fogjuk ezantul Európára ráparancsolni a divatot. Keveány Farkas is azt mondá, midőn Szeben bevette Bem: „Uj mappát esinálunk Európának.”

Hajh azóta nagyot kopott, nagyot fogyott a magyarnak önbizalma. Alig van belőle valami. A magyar „divatnak” is vége van. Gróf Károlyi Ede akkor is válgit ítegetett hemminket, ne csináljunk a magyar öltönyből divatot és fényűzést, mert különben divat-divat s egyik a másikat kiszorítja.

Ugy lett. Szegény gombkötöké megint bekövetkeztek a rossz napok. A vitékötésnek nincs kelleme ma. Egy győri gombkötő mondá az 50-es években, ki nagyon szerette a bort: — Ha egy kis jó bor, meg a tisztelőnk urak nem volnának, a gombkötőknek éhen kellene meghalni.

Most is elmondhatnák. Am a tisztelőnk urak csak tartásik meg a százados divatot s im a katolikus lelkeseket kövessék, ha még nem követnék, a többi lelkesek is.

Nagy Napoleon, mikor nagyon lenézte az olasz nemzetet, azt mondá róla: „a pantallonnemzet.” Bizony a magyar is azzá láló immár.

Carolus.

Üzleti heti események.

Budapest, decz. 24.
Gabonázület. (Az „Egyetértés” tudósítása.)
Az időjárás lehetőleg kedvezőlen és a vidékről hoz-

apadt a forgalom s oly általános pangás állott be
Bab igen kínáltatik, a vevők azonban mint-

8-10,000 db 2.50-3.20 frtért párja, szerbiai és
bácskai körülbelül 12,000 db 135-150 frtért száza,

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

apadt a forgalom s oly általános pangás állott be
Bab igen kínáltatik, a vevők azonban mint-

8-10,000 db 2.50-3.20 frtért párja, szerbiai és
bácskai körülbelül 12,000 db 135-150 frtért száza,

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

apadt a forgalom s oly általános pangás állott be
Bab igen kínáltatik, a vevők azonban mint-

8-10,000 db 2.50-3.20 frtért párja, szerbiai és
bácskai körülbelül 12,000 db 135-150 frtért száza,

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

apadt a forgalom s oly általános pangás állott be
Bab igen kínáltatik, a vevők azonban mint-

8-10,000 db 2.50-3.20 frtért párja, szerbiai és
bácskai körülbelül 12,000 db 135-150 frtért száza,

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

apadt a forgalom s oly általános pangás állott be
Bab igen kínáltatik, a vevők azonban mint-

8-10,000 db 2.50-3.20 frtért párja, szerbiai és
bácskai körülbelül 12,000 db 135-150 frtért száza,

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

— Az „Egyetértés” tudósítása. —
Ma egyáltalán semmi üzlet nem volt.

Ma nem volt üzlet.
Értéktőzsdé.
A mai tőzsdéüzlet már teljes ünnepi jelleggel

Table with 3 columns: Kereskedelmi, Helyes, and other market data.

Table with 3 columns: Kereskedelmi, Helyes, and other market data.

Table with 3 columns: Kereskedelmi, Helyes, and other market data.

Magyar aranyárak... Magyar hitelbank... Magyar lezárt... Magyar földhitel... Magyar jelzálogbank... Osztrák hitel... Angol-osztrák... Tiszai sorsjegyek... Szélességi... Osztrák államadósság... Vasúti papírok... Záloglevelek... Sorsos-kereskedelmi csarnok Budapest-Kőbánya... Üzleti tudósítások... Helyes vatemények és terményárak... Budapesti áru- és értéktőzsdé... Gabonátőzsdé... Hivatalos jelentés... Az ünnep miatt nem volt üzlet... Határidő... Hivatalosan jegyeztetett... Szokványbuzavásza... Szokványbuzaszre... Bányai tengeri május-juniusra... Zab tiszta... Zab szára... Szokványbuzavásza... Szokványbuzaszre... Bányai tengeri május-juniusra... Zab tiszta... Zab szára

Porosz „Marienglück“ salon-köszönő

egész kocsirakományokban, ép úgy ölmézárótt zaakokban, bérmenívé a házhöz küldve ajánl a ki-zárólag porosz salon-köszönő képviselőség:

Az „uj budapesti kártyagyár“

Józseftér 4 gyárterméket a legolcsóbb áron ajánlja.

Gyógyszertár „zum heiligen Leopold“ Bécsben

Stadt a Planken- és Spiegelgasse sarkán. PHILIPP NEUSTEIN

ajánl a t. c. közönségnek egy csoport valódi gyógy- és toiltlizersereket melyek mindenkor kitünőnek bizonyultak és biztos gyógyulást eredményeznek. Sok ezer bizonyítvány felfutatható. A közönség felkértek, hogy csak azon különlegeségeket fogadják el valódinak, melyek czégnélküli előtva vannak.

Neustein ezokrózt Szent Erzsébeti vértisztító ladaecsal

könnyen haszálják, vértisztító és a mellett teljesen ártalmatlanok, kitünőnek bizonyultak az altetészerek betegségeiül valóban, gyanak és női betegségeiknél, és székülgas ellen mely a legtoibb betegségek biztos forrása. Ezen ladaecok a legtoibb és legolcsóbb gyártmány a maga nemében 1 tekeres 8 dobozzal 120 ladaecsal tartalmaza ára 1 frt, egyes dobozok 15 kr.

Ezen ladaecok, melyek kitünő hatásukat általános kedvettségnek örvendnek. Fittá tar és udvari tanácsos elismerő bizonyítványával vannak kintve.

Órás! Minden doboz melyen a cég: Apotheke zum heiligen Leopold nem fordul elő hamisítvány, melynek megvásárlásául a közönség intetik, különösen kell arra ügyelni, nehogy egy rozsz sikerketve legyen az általános parparatomot kapjon. Azért vizsgálom Neustein Erzsébet ladaecok azok toritka használati utasítással és az itt látható aláírással vannak ellátva.

Brozon-kénés a legkitünőbb hajfestő a hajfestőto szegyeke, a haj előbbi színet visszállítja. Ara egy nagy telegynek 2 frt kisebb telegy 1 frt.

Dr. Callman hajfestőszere teljesen ártatlan, a szárukul bajnak minden színet (fekete, barna, szőke) ad 3 frt.

Hölgypor keleti. az arezörnek simaságot, finomságot és puhaságot kölcsönöz 1 frt és 50 kr.

Electro-motorikus nyakszalag. A gyermekek nehez fogassa ellen sikertel alkalmazható 1 frt 50 kr.

Ne-zte gyermek tápláztje 90 kr. Anaherni szájvíz. (Fopp 1 frt 40 kr., Dr. Fejfelhetim fogpástája 1 frt 25 kr., Folt 40 kr. Ninn-képor a kéz finom társára 50 kr.)

Illatszerék, szappanok, kénésok stb. nagy raktára a legolcsóbb párisi eszkekül. — **Valódi orosz tea Fontja 1 frt, gyógyi-tea 1 frt, székülgas eszkekül nagy raktára.** — **Ajánljuk a t. c. közönségnek gyógyszeres czukroztó patakban mint: Clavin copanin, döwer-féle porok, cas, mójahász, bromkál, jodkál, riabarber, ketté-szénaruszoda, magnesia, sz. oloszárakom. — Franciaország, Anglia, Amerika, Nemzetország és a Svájc s Ausztria gyógyszerierének illatszeresekinek legismertebb különlegeségeit mindenkor raktáron tartatnak.**

Minden gyógyszereszet, illatszereszet és toiltlíművészet körbe eső az 1868-tki párisi világtüklütési czikket folyton raktáron tartatnak és az árjegyzék ingyen széküklütik.

Különösen figyelemztetünk: „Dr. Boit's Schönheits- und Gesundheitspflegge“ című iratra ára 30 kr.

Vasárnapon sör jobb és egészségesebb a maláta készítményeknél. Egészségeseket, adólok és betegeket erősít és táplál 50 kr.

Széküklütés készpénz vagy utánvét mellett történik és nagyban vásárlóknak jelentékeny árengedményeket nyujtunk. Raktár Budapest Török József gyógyszerésznél király-utca.

Karácsonyi- és ujévi ajándékok.

nyakkendő és mellfűző gyára Budapest. (ezelőtt sugáru-ti-bazár) most sugáru 59. szám, a gyár-utca sarkán, Karpeles-féle palota, ajánl

nyakkendők legújabb minden képzelhető mintában. Cachenezeket kitünő minőségben, legújabb színek, minden nagyságban selyem nyakkendő hölgyek és urak számára

Echarpesek és női nyakkendők két válasszék, legújabb színek, díszes és egyszerű tárgyakban valódi indiai selyemből csipkés és andál. **Mellfűzőket** párisi minta, különös szépség kiállítású és minden testre jól fekvők.

Valamint eddig **nyakkendő javításokat** is eszközöltek és minden régi nyakkendő egy es-keltyéért újat alkattak, továbbá szőveket, nyakkendő készítésére elfogadtak és a munka utányosn számítatik. **Mellfűzők** javításnak és tisztításnak és visszakérik ismét az új alakot. Nagy előzetek valódi francia és angol nyakkendő szövetekben minden alakú nyakkendő egy negy óra alatt elkészitetik.

Igen figyelemreméltó uraknak legújabb találmányom
10 db nyakkendő egybe foglalva 1 frt 50 kr,
egész egyszerű gépezet nélkül, kérendő vagy megrendelő octogon nyakkendő.

1 db mellfűző angol drell fehér vagy kivarva	1.50	1 db pánzel mellfűző I. finom szatból	2.50
1 mellfűző	1.30	1 db pánzel mellfűző I. karszurató	2.50
1 mellfűző francia drellből elegáns	1.30	1 db pánzel mellfűző I. elegáns mell-fűző	3.50
1 mellfűző francia szatból elegáns 30 cm. hosszú	1.50	1 db pánzel mellfűző I. 36 centim. hosszú	3.50
1 db pánzel mellfűző kanál-szárral 34 cm. hosszú finom drellből	1.50	1 db pánzel mellfűző I. finom fehér szatból 42 centim. hosszú	2.50
1 db pánzel mellfűző I. drellből kanál-szárral	1.50	Továbbá angol bőrből atlasz Grosgrain- ből 4 frtől	20 frt

1 db III. oxford-ing gallér és kézelők	1.20	1 db II. chifon-ing	1.20
1 db I. "	1.50	1 db I. chifon-ing a legújomabb	1.80
1 db III. chifon-ing fehér	1.20	1 db angol flanel ing	1.20

Legfinomabb minőségű gallérok és kézelők olcsón. Mellfűző megrendeléséknél csak a derék bősége szükséges. Ingek megrendeléseknél csak a nyakbőség nevezendő meg. Vidéki megrendelések pontosan 844 eszközöltetnek utánvét mellett. — Széküklütés naponta 3 szor.

NEUSCHLOSZ J. FIAI



f a à r u p a r k e t - g y á r a

Budapest, Földutasor 53. szám alatt, ajánlja nagy választékú parkétjeit.

Folytonosan nagy készlete van száraz, hibátlan tölgys amerikai padlózatból.

Három évi garantiát nyujt. Parkét-lerakást helyben, mint vidéken jól és jutányosan eszközöltet.

Kivánatra mintákat és árjegyzéket bel- mint külföldre, egay-gyobb készítményekkel bérmentesen küld.

Elvált szerzsám- és építelési szállítást, és- és asztalos-munkákat igen méretek feltelek mellett.

Ottó Hermann

(Ohm C. O. utóda.) Budapest, V. József-tér 5-dik szám alatt. Családok, valamint iparosok használatára ajánlja igen gazdaság tel-szerrel legelőszerebb és legkedveltebb

varrógép-raktárát

valamint különféle szerkezeti kézi-varrógépeket is. A Wheeler & Wilson Mfg. Co. New-Yorkban, cs. és kir. udvari szállítók egyedüli varrógép-raktára. Különösen ajánltatnak az új forgó-horog (Greiter) S. számú varrógépet egynemével bőv- és posztó-munkákra, ezen gépek a jelenkorak legjobb gépei és az 1878. évi párisi világtüklütésnél a szász arany nagy díj „Grand prix“ egyikével kitün-tettek. 1084

Wiese és társa

cs. k. szab. pézszekrény-gyárosok Bécs, (tisztelettel) jelentik raktárak megnyitását, Budapest, dob- utca (Szeged-tér) 1. 1018

Ripper Jakob és testvére

Illatos elaj, essenzciák és couleuorók gyári raktára Budapest, dob-utca 1, (Szeged-tér) Téa, rum, cognac nagy raktára.

Karácsonyi és ujévi ajándékok.

- Egy teljes oltozt 18-50 frt
 - Egy szász oltozt 18-50 frt
 - Egy töl kabát 30-60 frt
 - Egy papi kabát 35-60 frt
 - Egy szalon kabát 35-60 frt
 - Egy frakk 18-40 frt
 - Egy háló köntös 14-40 frt
 - Egy fekete nadrág 8-16 frt
 - Egy vadász kabát 4-8 frt
 - Egy utazó bunda 36-150 frt
 - Egy városi bunda 45-200 frt
 - Egy bunda szakkó 12-28 frt
 - Egy Menesikof lodenből 14-30 frt
 - Egy Havelok 22-30 frt
 - Egy finnak való oltozt 10-25 frt
 - Egy finnak való töl kabát 15-30 frt
- Minden a legújabb fazon szerint tiszta gyapjú kelméből, kitünő tartósan dolgozva a legolcsóbb szabott áron (6 kortalmányokat figyelembe véve) kapható egyedül.

karácsonyi és ujévi ajándékok

A legújabb találmány az amerikai utonnan javított ruganyos sérvkötő.

A ruganyos sérvkötő Politzertől; ez rugók nélküli van, tiszán ruganyosított művészesen szerkesztve s a cséjje, hogy még a legkülönböbb sérvreket is lehető leggyorsabb idő alatt, egynemű fekvésbe hozza, s egy nappal a legérősebb műmánál vagy a sokat járkatással, mint szinte éjjel alvás közben is használhatatik. anélkül, hogy a sérvben szenvedő híva-tásban legkevésbé is volna akadályoztatva. Felette nagy haszon, hogy ez még éjjel is a tetten maradhat, mivel hogy a szenvedő testrészt, éjjelközben féldény kelménél nyomást gyakorol, s a legtoibb esetben még a sérv birtos gyógyulást is eszközöl. A legtoibb orvosok töl-gények által elismerve, magyarázva a legtoibb találya: professor Kovács a se-besséti körök elnöke, Dr. Gross Lajos magy. kir. egészség-ügy tanácsos, Dr. Glöck Ignáz kir. törvényesdi orvos által.

Alólirott egyszerűságnak nagy raktári is tart angol és francia szász sérvkötőkből, függetlenül készüklütéseket (suspensio-rum) gummból, szövetekből, mint szinte szárazbőröl, s a szász sérvkötő és gummi suspensio-rumok cséjje, hogy a töl-gulást megakadályozzák.

Méhlecenkődték, légszárazok, ágyletek, periódikkák, praeservatívumok, gummihiányok és mindennemű gummi árucikkek. Sérvkötőknél kérem megjöklölni: jobb, bal vagy ketősé, mint szinte a test bőségét is. Megrendeléseket utánvét mellett elfogad.

POLITZER MÓR, cs. k. szab. sérvkötő-készítő Budapest, Deák-Ferenc-utca. Árak: urak, hölgyek és gyermekek számára, egyol-dalmat darabja 6-10 frt, a ketőséknél darabja 10-16 frt, gyermekeknek felével olcsóbb.

ROTHBERGER JAKAB

csász. és kir. udvari szállítómán Legnagyobb uri- és flurha-raktarának, Budapest, Krisztf-tér 2. szám 1. emelet. Arany Krisztf-tér. Az ár minden darabon kitéve van. Vidéki megrendelések post. széküklütés mellett.

Ház eladás

Ersek-Ujvárott főútczában. Több mint harminc éven át kávéház és kocsmának volt alkalmazva, ugyanott kád- és gőzüzemű fürdő berendezve kedves áron szabott házban 1095 Özv. Lukasz Antónia, ház- és földtulajdonos.

6 szobabutor

elegáns és keveszer használt egy hagystektől készpénz-fizetés és azonnali átvétel mellett olcsó áron eladó. — Sugár-ut 1. sz. a váci-ut sarkán I. em. 2. ajtó szám Stein-féle házban. 992

Egyedül valódi Wmalatákvonati chokolade

igen tápláló és könnyen emészthető. 46 kr, 61 kr, 81 kr, 1 frt 1 kr, 1 frt 51 kr 1/4 kilója. 12-szer kitünőtve, Kúferlo Józ. és társa Bécs.

Étvágyhiány, gyengült emésztés és gyomorhajóknál a legjobb, leghatásosabb és legkellemebb szer

GRAUER MIKSA egészségügyi liqueurje kapható palacsokban használati utasítással együtt 50 kr o. 6. Edeskuyl L. Erzsébet-tér és Noruda M. hatváni-utca és vidéken minden nagyobb fűszerkereskedésben. Magyarországi forrárt Budapest: GRAUER MIKSA oszt. és sz. m. kir. udv. szállítómán, VIII. kerépesi-ut 45. sz. a gyár-épületben. 777

A Zion-egylet elnökségétől.

A fenséges trónörökös bekövetkező menyegzője alkalmából a „Zion-egylet“ f. hó 6-án tartott közgyűlésében következtek határo-zatai: 1. Az együleti alapítókból alkönlönlöttek o. e. tiszczer forint Rudof trónörökös és Stefanie herczegnő nevelt risedő alapítvány alakítására, melyből főleg szegény iparos tagok, kamat nélküli kölcsönökkel támogatandók. 2. Felvételnek ny jagok két frtra leszállított beírásai díj felvételre mellett. Mindazok — polgári állás és felekezeti különbség nélkül — kik a 40 évet túl nem léptek és a Zion-egylet, mely más egyéb jelentékeny kedvezményeken kívül, tagjainak a temetkezési költségek fedezésére ötszáz forintot fizet, helyéni ajánljának, a Zion-egylet saját házában levő földjében, karácsony-utca 52.54. sz. f. évi december 15-től 1881. január hó 15-ig napokonként délután 4-7 óráig felvételt vegett jelentkezőknek. 1109 Budapest, 1880. december havában.

Markus Ignác, elnök.

Titkos betegségeket és a tehetetlenséget

(olyengült férférték) **speczialista WEISS J.** urak, orvos, sebész és szülész, az itteni a k. kir. tonai fő-berendezés volt osztályosor, bal- és külföldi tudomány és humanitárius irányú rendes a tisztel-telű hal. meg. és több kitüntetés tulajdonosa. 21 **Rendeltel intczje Budapest, Deák-utca, korona-herczeg-(ur)-utca 8. szám, bemenet a lépcsőn. Naponként átlólt 7-10-ig, d. a 1-4-ig. este 7-8-ig.**

